

~2種類のバラの香りでオトコを演出~

ヘビーユーザーの方のご要望にお応えして

『オトコ香る。ボトルガム』登場!

クラシエ フーズ株式会社

クラシエフーズ株式会社は、**『オトコ香る。ボトルガム』**(希望小売税込価格473円)を、11月24日より全国のコンビニエンスストアで限定発売いたします。

食べると体から香り成分が発散する、男性向けのフレグランスガム『オトコ香る。』は、発売以来ご好評をいただいており、特に常時ご愛用頂いているヘビーユーザーの方から大容量タイプを望む声を多く頂戴しました。この度、そのご要望にお応えし**『オトコ香る。ボトルガム』**を発売することといたしました。

商品概要は下記の通りです。

記

1. 商品概要

商品名	容量	価 格
オトコ香る。ボトルガム	51g入	473円(税込価格)



- (1) **スタイリッシュでスリムなブラックボトルで登場!** スリムなボトルのため、デスクや車の中でも気軽に食べることができます。 また、食べる量を調整しやすい「糖衣粒ガム」の形状にしました。
- (2) "香る技術"の応用により、汗腺を通じて、汗とともにカラダの中からバラの香気成分「ゲラニオール」が発散される"カラダ香る"ガムです。
- (3) 濃淡 2 色の粒ガムを組み合わせました。 2 種類のガムを組み合わせることにより、 気分に合わせた味わいが楽しめます。
 - ①ローズメントール(淡いピンク)

バラの香りをベースにアップルやライチの甘さ、ミントの清涼感を加えた男性が好む爽快な 風味と香りを生かしました。

②セクシーローズメントール (濃いピンク)

濃密な香りを求める方のために、よりバラの香りと味わいを強めた商品です。

(4) 滋養・強壮成分を含む"マカ"を配合、オシャレな男性の元気を応援します。

3.メインターゲット

人と接する機会など、さまざまなシーンで自分の体臭、汗の臭いが気になる20代~50代の男性

4.発売日

2008年11月24日

5. 発売チャネル

全国のコンビニエンスストア

以 上

<問い合わせ先>

クラシエホールディングス(株) 総務・広報部 03-5446-3042

<お客さまからの問い合わせ先> クラシエフーズ㈱ お客様相談室

 $0\ 1\ 2\ 0\ -\ 2\ 0\ 2\ 9\ 0\ 3$